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Para evaluar:   
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A partir de los parámetros �� ,  ��. Cualquier valor de  �� y �� puede utilizarse. La 

afirmación de Einstein es: 
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En el documento UFT 150 se encontró que: 

∆� (numérico) = (8.4934 ± 10
-6 

) microrradianes                                  (3) 

pero la Ec. (2) dio: 

∆� = 8.4955 microrradianes                                    (4) 

La Ec. (4) está claramente libre de la incertidumbre numérica: 

∆(∆�) = 8.4955 – 8.4934  

                = 0. 0021                               (5) 

Incertidumbre numérica = 0.000001 

La afirmación de Einstein es incorrecta por tres órdenes de magnitud, es decir 2,100 veces. 


